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令和元年南房総市教育委員会第６回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和元年６月２７日（木）午後３時００分開会～午後４時２０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   委 員  小 宮   忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和元年５月１６日開催の第５回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

本日の午前中、南房総市議会が閉会し、提出された議案は全て可決されました。旧富浦幼

稚園の園庭を児童遊園にするということにつきまして、遊具等は現在あるもので使えるもの

は残すこととなりました。数年前、富浦元気倶楽部の芝生部分に遊具の要望がございました

が、道路に隣接していて危ないので、検討・説明を重ね今回の旧富浦幼稚園へと決まりまし

た。また、千倉中屋内運動場の改修工事、市内小学校にタブレットを導入いたします。教室

や屋外でも使うことが出来ます。今の時代ですので、タブレットで勉強した方が効果が出る

子どもなど柔軟な対応も考えていく必要があると思っております。５月にベルギーに行って

幼稚園、小学校、中学校、高校を見せていただきましたが、子どもによってはタブレットで
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勉強する、タブレットを使っていない子どもはノートを使っている、そのような授業を行っ

ておりました。柔軟に有効に使っていきたいと考えておりますと報告・説明。 

 

① 各課報告 

ア 水島教育総務課長が、教育委員会学校等訪問（１日目）について報告・説明。 

イ 宇山子ども教育課長が、南房総市特別支援教育コーディネーター会議、南房総市特

別支援教育支援員会議①、南房総市一斉防災訓練（小・中学校）、南房総市一斉防災

訓練（幼稚園）、南房総市園長・校長会議②、南房総市学校事務共同実施③、南房総

市就学時ことばの検査協力員会議②、南房総市教育支援協力員会議①、南房総市特別

支援学級担任通級指導教室担当者会議について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、安房郡市ＰＴＡ連絡協議会総会、令和元年度安房地区青少年

相談員連絡協議会総会、第13回南房総市朝夷青少年健全育成剣道大会、令和元年度

市町村青少年行政主管課長会議、令和元年度第1回南房総市図書館協議会、南房総市

ＰＴＡ連絡協議会広報研修会、第2回たてしん杯少年野球大会（～2、8日）、高齢者

体力テスト（丸山・和田地区）、安房郡市子ども会育成会連盟総会、千葉県ＰＴＡ研究

大会安房大会第３回実行委員会、第55回関東スポーツ推進委員研究大会埼玉大会 

（～8日）、千葉県ＰＴＡ連絡協議会定期総会、令和元年度第1回南房総市文化財審議会、

令和元年度「少年の日・地域のつどい安房地区大会」ドッジボール大会、高齢者体力

テスト（富浦地区）、南房総市内おはなし会代表者会議、安房郡市子ども会育成会連絡

協議会育成者講習会について報告・説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 ７月２７日に予定されております、読書感想文講座の講師の先生は決まって

いるのでしょうか。 

鈴木参事 ５年位前から実施しておりますが、安房高校の青木寛子先生が講師となって

おります。書き初めでもお世話になっている先生です。 

岡﨑委員 対象は小学生ですか。 

宇山子ども教育課長 小学３年生、４年生です。 

鈴木参事 小学校の先生も何人か勉強に来ているようです。 

小宮委員 市内一斉防災訓練ですが、実施してみて何か課題などがありましたか。 

宇山子ども教育課長 今回実施した中では、特にありませんでしたが、想定がマンネリ

化してきているのではという反省点があったと聞いております。当日は、比較的子ど

もたちも落ち着いてスムーズに移動が出来ていたようです。 

庄司委員 ６月２１日のおはなし会代表者会議ですが、おはなし会は読み聞かせとは違
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うのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 富山、富浦、三芳、白浜、千倉、丸山、和田それぞれにおはなし会

がございまして、その方々を集めた会議となっております。 

岡﨑委員 地区の誰かがリーダーシップをとって、この会議を進めているのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 図書館が開催している会議で、図書館が事務局となっております。 

 

報告 

① 報告第２号 臨時代理の報告について（令和元年度南房総市一般会計補正予算（第１

号）案に対する意見の聴取について） 

     水島教育総務課長が、令和元年度南房総市一般会計補正予算（第１号）案に対する意見

の聴取について、令和元年５月２３日付けで臨時代理議決を行った旨の報告があった。あ

わせて、教育総務課所管事業に係る補正予算、宇山子ども教育課長から、子ども教育課所

管事業に係る補正予算について、資料に基づき説明・報告があった。 

 

② 報告第３号 臨時代理の報告について（職員の分限処分について） 

     小宮教育長職務代理者から、人事案件であるため、非公開で行う旨を諮り、承認後、水

島教育総務課長から職員の分限について令和元年５月２５日付けで臨時代理議決を行っ

た旨の報告があった。 

 

③ 報告第４号 臨時代理の報告について（契約の締結に対する意見の聴取について） 

水島教育総務課長が、南房総市立千倉中学校屋内運動場改修工事（建築工事）の契約の

締結に対する意見の聴取について、令和元年６月４日付けで臨時代理議決を行った旨の報

告があった。 

 

④ 報告第５号 臨時代理の報告について（財産の取得に対する意見の聴取について） 

    水島教育総務課長が、タブレット型端末２５０台の財産の取得に対する意見の聴取につ

いて、令和元年６月１２日付けで臨時代理議決を行った旨の報告があった。 

 

⑤ 報告第６号 南房総市子ども・子育て会議委員の委嘱の報告について 

      宇山子ども教育課長が、南房総市子ども・子育て会議委員の委嘱について、令和元年７

月１日から委嘱することと決定した旨、資料に基づき説明・報告があった。 
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議決事項 

① 議案第３８号 南房総市いじめ防止基本方針の改定について 

宇山子ども教育課長が、文部科学省の『いじめの防止等のための基本的な方針』の改

定に伴い、『南房総市いじめ防止基本方針』を改定することについて資料に基づき説明。 

（質疑） 

石井委員 これは、南房総市独自のものでしょうか。 

宇山子ども教育課長 千葉県教育委員会が策定いたしました、『千葉県いじめ防止基本

方針』とほぼ同じ内容のものとなっております。また、文部科学省の『いじめの重大事態

の調査に関するガイドライン』にも同じようなことが書かれております。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

 

⑥ 議案第３９号 南房総市学校給食センター及び幼保一体施設等給食業務運営委員会委

員の委嘱について 

水島教育総務課長が、資料に基づき説明。 

   質疑なく、全会一致で承認された。 

 

９ その他 

  ・水島教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第７回定例会を７

月２３日（火）午後３時から開催することで決定した。 

 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和元年７月２３日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 


